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Чи справді Україна може залишити Москву
без світла взимку: експерт оцінив шанси
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Тепер Україна вийшла за межі паритету та може щомісяця відправляти в сторону
Росії більше БпЛА, ніж РФ до України.

На Москву може чекати зима без електрики / фото з соцмереж
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Атаки дронів по РФ - останні новини
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ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram Читати УНІАН в Viber

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Українські безпілотники, крилаті та балістичні ракети восени та взимку можуть стати

ефективним інструментом для атак по деяких обʼєктах ближньої та середньої тилової зони на

російській території. Про це заявив військово-політичний оглядач групи "Інформаційний опір"

Олександр Коваленко в ефірі "Еспресо". 

Зокрема він прокоментував попередження президента України Володимира Зеленського, що

на Росію може чекати важка зима. За його словами, проблеми у РФ можуть бути значно

більшими, оскільки росіяни не мають підтримки в питаннях засобів енергозабезпечення,

тому тільки Китай може їх врятувати. 

"Інше питання - російська протиповітряна оборона, яка не налаштована на ефективну

протидію по малогабаритних дозвукових цілях, які використовують  ефект низької висоти

польоту", - цитує "Еспресо" експерта.

Коваленко наголосив, що ще одним цікавим моментом є масштабування та використання

Україною тих чи інших засобів ураження. Зокрема російські пропагандисти та z-воєнкори

заявили про те, що Україна вийшла за межі паритету та може щомісяця відправляти в

сторону Росії більше БпЛА, ніж РФ до України, якщо говорити про тилову частину. 

"Поки ми можемо говорити про наявність, характеристики використання балістичної ракети

до 300 км, яка була презентована. Інший момент - йдеться про забезпечення центру

прийняття рішень у РФ - Москва, а це відповідне коло енергетичних вузлів. Якщо ці вузли

будуть зруйновані, не зможуть навіть елементарно функціонувати хоча б на 50%, це може

спричинити серйозну катастрофу для Росії. Тому я не здивуюсь, якщо Путін на 9 травня

намагався якось натякати на дозвіл проведення параду на Красній площі, то тепер буде

натякати, щоб йому не вимкнули світло під час його привітання росіян з Новим роком. І

цілком реально, що ми зможемо вимкнути від цивілізації, від світла Москву і Московську

область цього року - з 2026 на 2027 рік. І це достатньо реальний сценарій", - вважає

експерт. 

Раніше Reuters писав, що Московський НПЗ зупинив свою роботу після удару Сил оборони.

За словами журналістів, внаслідок удару на підприємстві було пошкоджено установку

первинної переробки нафти, яка забезпечує 53% потужності заводу. Водночас видання

наголошує, що один з блоків незабаром повинен відновити роботу. 

Також повідомлялось, що у Росії після нічних прильотів по нафтосховищу пішов "мазутний

дощ". Зокрема на відео видно вкриту нафтовою плівкою річку Волготня у селі Волково за 20

кілометрів від Рибінська.

"Я в шоці. Приїхали, а в нас уся дача, взагалі все в цьому мазуті. Усі рослини, все. "Дощ"

пройшов", - цитують ЗМІ одну з мешканок. 
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